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1)

2)

3)

A={1,2,34,5.6,7,8,9}

kimesi icin AXA kiimesinin alt kimelerin
biri

K={(x,y)| x+ 3y <17 } olduuna gore,
s(K) kacgtir?

A={x]|-2 < x<5,x € R},
B={x:-4<x < 3,x € R}
kiimeleri icin AUB kiimesini sayi dogrusunda
gizerek bulunuz?

(A-B) - C kiumesini yandaki semalar
Uzerinde belirtiniz.

A B

N
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) Bos kiimeden farkli A ve B kiimeleri igin,
3's(A-B) =5s(ANB) = 4-s(B — A) dir.
s(AUB) G¢ basamakli bir sayi ise degeri

bu sayi en az kagtir?

5) A ve B iki kime olmak lUzere
A A B = {x: xeAUBAXx¢ZANB } olarak
tanimlanmistir.
s(A\B) =5, s(B AA) =14 ve
s(A N B) =7 olduguna gore, s(A U B)
kagtir?
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6) A={x: x=1453+1667.n , neN} kiimesinin

7)

8)

ka¢ elemaninin ondalik yaziliminda
rakamlari toplami esittir? (1667 ile n
sayisi ¢arpilmaktadir. Ornedin n=1 igin
elemanlardan biri 3120 olup rakamlar
toplami 6 dir.)

K x L={(a,3),(a,5),(a,7),(b,3),(b,5), (b,7)}
M x N={(x,2),(x,4).(y.2), (v,4).(z,2),(z,4)}
olduguna gore, s(L x N) kagtir?

60 kisilik bir toplulukta Japonca
bilenlerin %25 i Almanca, Almanca
bilenlerin % 20 si Japonca bilmektedir. 6
kisi her iki dili biliyorsa dil bilmeyen kac¢
kisi vardir?
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9)

Bes kisiden olusan bir grupta herkes
kendi disindakilerin yaslarini toplayip
tahtaya yazmaktadir. Tahtadaki kiimenin
elemanlari {52,54,53,56} ise bu grupta
yaslari ayni olan iki kisi ka¢ yasindadir?

10) A ve B, E evrensel kimesinin alt

kiimeleri olmak lizere (B—A) U (AUB)’
ifadesinin en sade halini
a)sekil gizerek

b) islem 6zellikleriyle bulunuz ?
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